SHA ..

A7 7

_c_)q

2]

2
d

o7} 452.16 cm

1.

cm



Hol7h 25434 em? Q1 9 (7)) 972} o1z} 379.94em? 9l ¢ (1)
o] 972] 42 A 2.

a = cm



cm?



A%E Tojeler.

94

2

d

210]7} 379.94 cm?

4.

cm



5.

Wol7F50.24cm? Q1 Ao A2 & emQI7}?

B -



6.

thS 99] Yol 785em2 duth [ | oto] Eo

I2AQ,

O 12 @ 11 ® 10 @ 9



7. Wol7}254.34cm2¢l Y] AEL @ cmPYU7R?

Ct
(5 =X em



8. 9 yo]7} 153.86cm? 2l ¥ HIAEL EH cmYY7E?

Ct-
B -



9. ohe 9ol Hol7t 50.24em? A o, MAFE T2,



cm?



O 78.5¢cm?

@ 314cm?

@ 157 cm?

® 392.5cm?

® 235.5 cm?



Lo

o= ) e
12, ohg TRIA AT B U0l Iy A e

ot Aotz

® 188.4cm? @ 125.6cm? @ 94.2cm?

@ 62.8cm? ® 31.4cm?



13. th 293 2e =40 Yol & T5hAlL.

@ 3.74cm? @ 7cm? ® 9.14cm?

@ 12.42cm? ® 18.56cm?



14. M4

<

nHo] yolg Fajoiat,

@ 94.2cm? @ 125.6cm? @ 157cm?

@ 188.4cm? ® 314cm?



15. the @4 AT HEo| HolE T,

O 72cm? @ T76cm? @ 80cm?

@ 86cm? ® 92cm?



16. oh AZIRol A AT REo] Seo] AolS TaAle,

- --18cm- -~

@ 30.14cm @ 56.52cm ® 62.8cm

@ 68.16cm ® 78.5cm



17. &< 89 i o] Zrefutt =YYt o] =3 9] W el7t 37.68 cm?

o o, o] =P o] E°] do|E F5HA L.



18. ¥F7187.92em¢] ¥ @7 9] {ol7k 706.5cm? Q1 ¥ ©°] AUFY
ot} o] o] Z]Eo] ¥ cm H 1A] A2 AA Q.

CER
B o



AL, (9,

235

Lo
H =




20. & Iel A 2700 AR BE o] Holst Pty g uf, W = o
Zolg A,

=
/
= —
r ] =
1
20cm
\
\
\
\
AN
L_—l\ 2
“-20cm- "~



